

RIA VOL. 12

Fe de erratas / Corrigendum

Se han encontrado los siguientes errores en el vol. 12 del RIA:

The following mistakes have been found in vol. 12 of RIA:

Correcciones a /*Corrigendum to "The first record of the genus **Mundochthonius** Chamberlin (Pseudoscorpiones: Chthoniidae) from Spain: **Mundochthonius gallaecicus** sp. nov."* by Juan A. Zaragoza & Mark S. Harvey, 17-23.

El pie de figura del mapa1 (página 21) se refiere por error a *M. austrica*, cuando debería decir *M. alpina*

In the legend of Map 1 (page 21) wrongly refers to M. austrica, when it should state M. alpina.

Correcciones a /*Corrigendum to "El género **Eusparassus** Simon, 1903 (Araneae, Sparassidae) en la Península Ibérica, con la descripción de una especie nueva"* by Carmen Urones, 99-115

La fecha de publicación (primera página) debería ser 31 de diciembre de 2005, en lugar de 2006.

The date of publication (first page) should be 31 December 2005 instead of 31 December 2006

